Bcepoccuiickas onmmnumaga WKoNbHMKoB 2013r
Il (MyHMUUnaneHbIR) aTan
MaTemaTunka
10 knacc
damunua, UMs, 0TYECTBO
Cepus Ne fokyMeHTa
Knacc (Homep 1 6ykBa)
O6pa3oBaTenbHOe yuperkaeHmne
HasBaHve npegmeTa
Homep ayauTopun

[laTa npoBefeHNs onumnuaapbl

O6LLee Bpems BbINOMHEHMS PaboThbl — 4 aCTPOHOMUYECKMX Yaca.

MakcumanbHOe KonmyecTBo 6annos-35

3ajaHue 1

JOoKaxXuTe, 4YTO CyMMa BbICOT TPEYro/ibHMKa MeHbLLUE ero nepumeTpa.
KonunyectBo 6annoB 7

3agaHwue 2

CyLLEeCTBYIOT /11 TaKMe Lefble Yncna X, y U z, 419 KOTOpbIX BbIMNOMHAETCA PaBeHCTBO:
(x=y)?*+(y-2)%+ (z-x)®=2014?

KonunyectBo 6annoB 7

3agaHue 3
Ha prcyHKe n3o6paxkeHbl rpamkn TPEX KBagpaTHbIX TPEuneHoB. MOXHO N1 nofobpatb Takue

umncna a, b 1 ¢, UTo6bl 3TO BbIAN FPAtINKM TPEXUNEHOB ax> + bx + ¢, bx? + cx + a n cx? + ax + b?
y

I
=0k

KonwnyectBo 6an10B 7

3afaHue 4
JlOKaXuTe, UTo NpU X > 0 MMEeT MeCTO HepaBeHCTBO 3X° — 6x? +4 > 0.
KonnyectBo 6a110B 7

3ajaHune 5

Pa3peXxbTe Kpyr Ha HECKO/IbKO paBHbIX YacTel Tak, YTOObI LLeHTP Kpyra He feXan Ha rpaHuLe XOoTS
Obl OIHOW W3 HUX.

KonunyectBo 6annoB 7



